

Χωρίς χειροπιαστά ανταλλάγματα...

# Δεδομένη και πρόθυμη και στην κρίση της Γάζας η κυβέρνηση, αγνοώντας τα εθνικά συμφέροντα



## Η αναταραχή στον ΣΥΡΙΖΑ, ανακούφιση για την κυβέρνηση

Ο κίνδυνος του ερησικασμού τρομάζει το Μαξίμου

# ΤΟ ΠΑΡΟΝ

ΚΥΡΙΑΚΗ 29 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2023

της Κυριακής

ΑΡ. ΦΥΛ. 1.617 - ΕΥΡΩ 2 - www.paron.gr

Να γιορτάσουμε την επέτειο του «ΟΧΙ». Τη μάχη κατά του Αζάν. Να αποσιώσουμε φόρο τιμής σε εκείνους που αναστάθηκαν, αν και... ξυπόλυτοι.

Ακόμη και πεντασέμιον. Στο προσκλητήριο έδωσαν όλοι το «παρών».

Δεν έλειπε κανείς. Απέλινα ήταν οι ορδές του Μουσαλίνι

**ΘΑΡΡΑΛΕΑ**  
ΤΟΥ ΜΑΚΗ ΚΟΥΡΗ

## Είμαστε όλοι εδώ...

και του Χίτλερ. Δεν ήταν κανείς απών. Εκείνες τις δύσκολες στιγμές, ήταν όλοι εκεί. Δεν δίστασε κανείς... Όλοι στην πρώτη γραμμή... Η Ελλάδα ήταν εκεί... Η πατρίδα μας αναστάθηκε

από τη μια άκρη της έως την άλλη. Και τα κατάφερε... Κρατήθηκε όρθια, όπως πάντα. Στην ίδια ρότα, όπως και χθες, όπως και αύριο. Υποστολή της σημαίας δεν θα υπάρξει... Σε καμία σπιάμαή της

ελληνικής γης. Πρώτοι και σήμερα, όπως και τότε... Έτσι έμεινε όρθια η πατρίδα μας. Έτσι θα είναι πάντα σε κάθε δύσκολη στιγμή. Η επέτειος του «ΟΧΙ» μνημονεύει την άρνηση της Ελλάδας στις ιταλικές

αξιώσεις που περιείχε το τελεσίγραφο το οποίο επιδόθηκε από τον παλιό πρόεδρο Ικράτι στον έλληνα πρωθυπουργό Ιωάννη Μεταξά την 28η Οκτωβρίου του 1940.

Συνέπεια της άρνησης αυτής ήταν η είσοδος της χώρας μας στον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο και η έναρξη του Ελληνοϊταλικού Πολέμου του 1940.

## Στον αέρα

Το ενδεχόμενο τα μεγάλα «θα» του πρωθυπουργού προς τους κατοίκους της Θεσσαλίας να μείνουν στα χαρτιά συγκεντρώνει πολλές πιθανότητες.

Οι εργασίες για την αποκατάσταση των ζημιών που προκάλεσε η θεομηνία είτε έχουν σταματήσει είτε προχωρούν με πολύ αργούς ρυθμούς. Το γεγονός, δε, ότι ο χειμώνας είναι μπροστά κάνει τους κατοίκους να ανησυχούν ακόμη περισσότερο.

Το πλέον ανησυχητικό είναι οι πληροφορίες ότι πολύ σύντομα θα τελειώσουν τα χρήματα που είχαν εγκριθεί. Με συνέπεια να παύσουν όλα τα έργα. Σε μια τέτοια περίπτωση, το πολιτικό κόστος για την κυβέρνηση και τον πρωθυπουργό θα είναι μεγάλο.

## Οι Τούρκοι αλωνίζουν στη Λιβύη και εμείς ακόμα δεν έχουμε στείλει πρεσβευτή

ΣΕΛ. 7

## Γιατί καθυστέρησε η επίσκεψη Μπιστοτάκη στο Ισραήλ;

• Οργή για τη χλαρή αντίδραση της Αθήνας στην επίθεση κατά της Ι. Μ. Αγίου Παφνουρίου στη Γάζα

ΣΕΛ. 7

### Γράφουν σήμερα στο «Π»

ΜΑΡΙΑ ΣΥΡΕΓΓΕΛΑ Βουλευτής ΝΔ Β2 Δυτικού Τομέα Αθηνών	ΣΕΛ. 2
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ Βουλευτής ΝΔ Β' Πύργου	ΣΕΛ. 3
ΜΑΡΙΛΙΑ ΞΕΝΟΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ Μέλος Παλαιάς Γραμματείας ΣΥΡΙΖΑ - ΠΣ	ΣΕΛ. 3
ΘΟΔΩΡΗΣ ΔΡΙΤΣΑΣ Μέλος της Κεντρικής Επιτροπής του ΣΥΡΙΖΑ - ΠΣ	ΣΕΛ. 4
ΒΑΣΙΛΗΣ ΤΑΛΑΜΑΓΚΑΣ Δημοσιογράφος	ΣΕΛ. 4
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΒΙΤΣΑΣ Πρώην Γραμματέας της Κεντρικής Επιτροπής του ΣΥΡΙΖΑ, πρώην Υπουργός	ΣΕΛ. 5
ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΚΑΛΑΒΡΕΣΟΣ Μέλος του Γραφείου Τύπου της ΚΕ του ΚΚΕ	ΣΕΛ. 5
ΧΡΗΣΤΟΣ Θ. ΜΠΟΤΣΙΟΣ Πρέσβης ε.τ.	ΣΕΛ. 6
ΕΛΙΣΑ ΒΟΖΕΜΠΕΡΓΚ Ευρωβουλευτής της Νέας Δημοκρατίας	ΣΕΛ. 7
ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΝΕΑΡΧΟΥ Πρέσβης ε.τ.	ΣΕΛ. 8
ΝΙΚΟΣ ΣΤΡΑΒΕΛΑΚΗΣ Οικονομολόγος του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών	ΣΕΛ. 9
ΠΟΥΛΚΑΡΙΟΣ ΑΔΑΜΙΔΗΣ Διηγήτης, Καθηγητής Κοινωνικού Δικαίου, Διεθνών Σχέσεων και Προσφύγων στη Στρατηγική Σχολή Ευελπίδων	ΣΕΛ. 9
ΓΙΩΡΓΟΣ ΝΙΚΗΤΙΑΔΗΣ Βουλευτής ΠΑΣΟΚ - ΚΝΑΛ Δυδικατηρίου	ΣΕΛ. 11
ΜΑΝΟΣ ΚΡΑΝΙΔΗΣ Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου ΠΟΜΠΙΔΑ, Δημοτικός Σύμβουλος Χαλκιδαικού	ΣΕΛ. 14

## Εξομολογήσεις...

Ο «Πρωινός Καφές»... στη σελίδα 16

## Εκτός ελέγχου η κρίση στον ΣΥΡΙΖΑ



# ΟΛΟΤΑΧΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗ ΔΙΑΨΑΣΗ

- Αγεφύρωτο το χάσμα μεταξύ ηγεσίας και διαφωνούντων - Σενάρια για νέο κόμμα

ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΣΤΗ ΣΕΛ. 3

## Έκανε το «θαύμα» της πάλι η Αγαπηδάκη

### Οργή της ιατρικής κοινότητας για τις εξαγγελίες!

• ΕΙΝΑΠ: Πρόκληση τα 150.000 ευρώ ετησίως σε δόσεις επαναπαιρτιστών και γίνουν προσωπικοί γιατροί - Παθολόγοι: Θα τοποθετηθούν γιατροί με μηδενική κλινική εμπειρία

Για μια ακόμη φορά, η αναπληρώτρια υπουργός Υγείας Ειρήνη Αγαπηδάκη κατάφερε να συγκεντρώσει τα παρά τις κριτικές κοινότητες, καθώς είναι έντονη η αντίδραση στις εξαγγελίες της για την αύξηση του αριθμού των προσωπικών γιατρών, οι οποίες εξόργισαν ακόμη και τους γιατρούς που πρόκειται ιδεολογικά στην κυβέρνηση.

Μπορεί η κ. Αγαπηδάκη να έχει καλές προθέσεις, στην προσπάθειά της να βρει λύση στην πλήρη εφαρμογή του θεσμίου του προσωπικού γιατρού - που εδώ και έναν χρόνο έχει βελτώσει, αφού δεν υπάρχει ενδιαφέρον από τους γιατρούς - , ωστόσο, φαί-



νεται ότι δεν έχει προηγηθεί σοβαρή μελέτη για το νομοσχέδιο που επιθυμεί να προωθήσει.

Οι οικονομικές απολαβές της τάξης των 100.000 - 150.000 ευρώ και η μειωμένη φορολόγηση σε δόσεις γιατρούς επαναπαιρτιστών και γίνονται οικογενειακοί ή οι καθαρές αποδόσεις 30.000 σε δόσεις επιδέξουν την ειδικότητα της Παθολογίας ή της Γενικής Ιατρικής μετά την υποχρεωτική τους θητεία, αποσπλών τερτίλια πρόκληση, αφού δημιουργούν γιατρούς δύο ταχυτήτων στο ΕΣΥ.

Επικίνδυνο και προκλητικό χαρακτηρίζει το σχέδιο της κ. Αγαπηδάκη η ΕΙΝΑΠ,

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 9

## «GREGY»: Ηλεκτρική διασύνδεση Ελλάδας - Αιγύπτου

• Προτάθηκε να ενταχθεί στη λίστα Έργων Αμοιβαίου Ενδιαφέροντος της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Η ηλεκτρική διασύνδεση Ελλάδας - Αιγύπτου (GREGY - Green Energy Interconnector) προτάθηκε να ενταχθεί στη λίστα Έργων Αμοιβαίου Ενδιαφέροντος (PMI) της Ευρωπαϊκής Ένωσης.



προτάθηκε να ενταχθεί στη λίστα Έργων Αμοιβαίου Ενδιαφέροντος (Projects of Mutual Interest - PMI). Η λίστα αναμένεται να επικυρωθεί από το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο εντός του προσεχούς διμήνου.

Το συμβλητικό έργο, σε σύλληψη και σχεδιασμό του Ομίλου Κοπελούζου και της εται-

ρείας συμφερόντων του Ομίλου ELICA Mediterranean Interconnector, θα συνδέσει με υποθαλάσσιο καλώδιο χωρητικότητας 3.000 MW και μήκους 950 περίπου χλμ. την Αίγυπτο με την ηπειρωτική Ελλάδα.

Η πρόταση και σε αλληγορικές τιμές ενέργειας που θα μεταφέρει το καλώδιο από την Αίγυπτο στην Αττική θα πα-

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2

## Αυτόνομοι μέχρι τέλους!



• Ο Ν. Ανδρουλάκης αποκλείει κάθε συνεργασία με τον ΣΥΡΙΖΑ και βάζει ως στόχο τη δεύτερη θέση στις ευρωεκλογές

ΣΕΛ. 3

## Πονοκέφαλος η ακρίβεια για την κυβέρνηση

ΣΕΛ. 5

## Τι φέρνει το μίνι ασφαλιστικό νομοσχέδιο

ΣΕΛ. 11

## Οι πρώτες εκατό μέρες στο Κτηματολόγιο

ΣΤΟΝ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ - ΣΕΛΙΔΑ 8

## Από το Παρίσι στην Αθήνα οι κοριοί

• Ποιοί είναι οι κίνδυνοι για την υγεία μας

ΣΕΛ. 12

## Παραλύο να γίνει... ρινγκ το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Πειραιά

• «Ετοιμοί να... πιτακωθούν ήταν οι πρόεδροι και οι γενικοί γραμματείς

ΣΕΛ. 9

## Σουτ... και τέρμα



Η κούραση από την Ευρώπη

Του ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΜΑΧΑΡΙΔΗ πρώην γκολτσοφιστή της ΑΕΚ και του ΠΑΣΟΚ

ΣΕΛ. 10

## Λεφτά υπάρχουν... στη διαφήμιση των τυχερών παιχνιδιών

ΕΙΔΗΣΕΙΣ OPEN ΜΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΟΚΛΩΝΗ ΨΑΧΝΟΥΝ ΛΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΤΗΣ TV ΕΠΙΣΤΡΕΦΟΝΤΑΙ 6.187.911 ΕΥΡΩ ΣΤΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΜΒΕΛΕΙΑΣ

Διαβάστε στις **Τεχνολογίες**

ΚΑΜΙΑ ΕΞΗΓΗΣΗ ΑΠΟ ΤΗ ΝΙΕΛΣΕΝ ΓΙΑ ΤΟ «ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟ ΝΟΜΙΣΜΑ»!